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Beantwoording feitelijke/technische vragen 
van de fractie CDA : verzekering WMO 
hulpmiddelen-verstrekkingen (iBabs 1791) 

Het CDA Leidschendam-Voorburg, gelezen het bericht in het Algemeen 

Dagblad (dd. 28 december / zie bijlage), over het verzekeren van uitgeleend 

materiaal in kader van een WMO voorziening, heeft de volgende vraag voor 

het College:

Vraag 1 (alt+1)
Kan het College de gemeenteraad aangeven of de gemeente hulpmiddelen, 

die verstrekt worden in het kader van de WMO, verzekert.

Antwoord (alt+3)
Bij de aanbesteding (samen met gemeente Rijswijk) is een WA-verzekering 
ten behoeve van uitstaande rijdende voorzieningen middels het Programma 
van Eisen (PvE) rechtsgeldig ingesloten. In de aanbestedingsleidraad zijn dan 
ook tevens de voorwaarden met betrekking tot de bedrijfsaansprakelijkheid 
opgenomen. Hieronder treft u (een samenvatting van) de onderdelen 
waaraan wordt gerefereerd: 

Aanbestedingsleidraad Hulpmiddelen

Inschrijver moet een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering bezitten die 

mogelijke schade bij uitvoering van de opdracht dekt. De hoogte van deze 

verzekering dient minimaal € 1.000.000 per schadegeval te bedragen en 

minimaal € 2.500.000 per jaar.

In het UEA geeft inschrijver aan dat zijn onderneming voldoet aan deze 

geschiktheidseis. De gemeente kan de juistheid van de inlichtingen in het 

UEA onderzoeken en de inschrijver verzoeken bewijsstukken aan te leveren.

Het betreft onderstaande bewijsstukken:

● een kopie van een geldige (op het moment van indienen inschrijving) polis 

van de relevante aansprakelijkheidsverzekering of
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● een verklaring van een verzekeringsmaatschappij, waarin de dekking is 

aangegeven met betrekking tot deze aansprakelijkheid.

Programma van Eisen - Eis 28

Inschrijver biedt gedurende zeven jaar na de factuurdatum all-in onderhoud 

van alle uitstaande hulpmiddelen en alle hulpmiddelen in depot, volgens een 

onderhoudstarief (exclusief douche- en toiletvoorzieningen). 

Het onderhoudstarief dekt alle kosten voor all-in onderhoud: 

- WA verzekering: De leverancier draagt zorg dat uitstaande hulpmiddelen, 

indien noodzakelijk, beschikken over een Wettelijke 

Aansprakelijkheidsverzekering. Dit geldt voor de rijdende voorziening en 
alleen voor Leidschendam-Voorburg. 

Programma van Eisen – Eis 84 

Inschrijver hanteert tot 1 januari 2029 bij de levering van hulpmiddelen de 

door hem/haar in aangegeven all-in tarieven. 

- All-in onderhoudskosten voor WMO hulpmiddelen per subcategorie zijn 

verder inclusief, maar niet uitsluitend, de kosten voor: preventief onderhoud, 

correctief onderhoud, WA-verzekeringen (alleen voor de rijdende 

voorzieningen voor de gemeente Leidschendam-Voorburg), keuringen, 

gereedschappen en materialen, beheren en verzekeren van het depot en alle 

bijkomende administratieve handelingen en kosten behorende bij dit proces. 

Met de all-in onderhoudskosten kopen de gemeenten in feite alle vormen van 

service, onderhoud en reparatie af.  

Vraag 2 (alt+1)
Zo dit niet het geval is kan het college, per raadsbrief, informeren over de 

achterliggende ratio van dit beleid is.

Antwoord (alt+3)
Niet van toepassing (zie antwoord vraag 1).


